

Pobuda in vprašanje svetnika Jureta Pezdircra, podana na 11. redni seji OS, dne 17. novembra 2011:

- MESTNA BLAGAJNA: Predlagam, da Občina Brežice v okviru svojih služb ali Zavodov, kateri opravljajo razne dejavnosti v njenem imenu in za Javni denar (Komunala ali Zavod za Podjetništvo, turizem in Mladino) uredi Mestno blagajno, na kateri bi občanke in občani občine Brežice brezplačno plačevali položnice občinskih zavodov ali javnih podjetij (Vrtec, Osnovna šola, Glasbena šola, Komunala) in v dogovoru z državo tudi položnice državnih institucij ali Javnih podjetij (npr: Elektro Celje). Obrazložitev: Zaradi ekonomske krize ima čedalje več državljanov velike probleme s plačevanjem položnic in so visoke provizije bank ali Pošte jim preveliko dodatno breme. S tem bi razbremenili družinske proračune, vsem pa privarčevali za marsikoga ne tako male stroške provizij na položnice. Podobne mestne blagajne poznajo v parih mestih po Sloveniji in so se izkazale za zelo pozitivne. Prosim, da se zadeva preveri in tudi poda v načrt za leto 2012, predlagam pa, da bi glede Mestno blagajno lahko upravljala Komunala Brežice, katera bo tako ali tako imela možnost plačevanja položnic za njihove storitve. Prosim, da se preveri, na kakšen način deluje npr. Mestna blagajna v Mariboru in podate predlog oziroma mnenje glede tega

- PARKIRIŠČA v TRNJU: Trnje, kjer so večji stanovanjski bloki in Vrtec imamo enormen problem s parkirnimi mesti. Prebivalci in obiskovalci ter navsezadnje tudi starši otrok so primorani parkirati avtomobile na pločnikih, na cesti in v kritičnih urah je stanje kaotično. Seveda pa ne smemo niti pomisliti, kaj bi bilo, če bi bil v katerem od stanovanjskih blokov ali Vrtcu požar in bi Gasilska vozila imela zaprt dostop do tega naselja.
G. Jure Krošl je podal predlog rešitev s parkirnimi mesti na Občino Brežice. Predlog je dober in rešuje problem s parkirnimi mesti v Trnju, s tem pa bomo prebivalcem zagotovili varen promet, varnost v primeru požara ali ostalih naravnih katastrof. Prosim za uraden odgovor in moj predlog bo, da se za rešitev tega problema zagotovijo sredstva v Proračunu za leto 2012

Pozdravljena

Pošiljam ti nekaj slik v zvezi s problematiko na Čatežu.

Prosim, da občina v skladu svojimi pristojnostmi ukrepa oziroma naslovi prošnjo za ukrepanje na ustrezne organe.

1. Parkiranje pod mostom AC

Pod mostom AC že dolgo časa puščajo avtomobile ljudje, ki se od tu naprej peljejo z drugim avtom ali avtobusom. Menimo, da je ta prostor neprimeren za parkiranje, saj ovira promet, ovira prostor na avtobusni postaji, kazi sliko kraja in ob košnjah predstavlja problem z možnimi poškodbami na avtih, za katere ne želimo biti odgovorni, saj na tem delu sami skrbimo za košnjo. Primeren prostor za parkiranje je parkirišče pred cerkvijo na Čatežu.

2. Plakatiranje na stebrih mosta AC

Vedno večji problem predstavlja plakatiranje na stebrih AC saj so tako rekoč vsi stebri že polepljeni. Takšni plakati kasneje odpadajo ali pa jih trgajo tisti, ki potem gor lepijo svoje plakate. Takšne smeti ostanejo na tleh in jih nihče ne pobira. Takšna podoba kazi izgled kraja in ravno tako občine. Menimo, da je potrebno način plakatiranja čim prej določiti – kdo upravlja s tem prostorom, kdo čisti,

3. Polomljeni betonski stebrički ob pločniku pod mostom AC

Mislím, da je minilo že več kot leto od nesreče v kateri sta bili udeleženi dve vozili policije, od katerih je eno vozilo podrlo – odlomilo dva stebrička. Prosim, da pozovete upravljavce tega dela ceste, naj postavijo nove stebričke

Prosim za povratno informacijo

Hvala in lep dan še naprej

Mitja Oštrbenk







MIRA ŠULER
ŽUPELEVEC 29 A
KAPELE

OBČINA BREŽICE
OBČINSKI SVET

POBUDA

Kot predstavnica svoje vasi Župelevec, prosim odgovorne službe v občinski upravi, da mi pomagajo rešiti naslednji problem:

Naša vas, kdo je še ne pozna, se razprostira ob regionalni cesti Brežice – Bizeljsko, in sicer v dožini cca 1200 m. Ta del je v postopku za izgradnjo pločnika in avtobusnih postajališč. Poleg tega, da je nujno potrebno vsaj na enem delu nasuti za avtobusno postajo, kar bi povečalo varnost otrok, kateri sedaj izstopajo iz avtobusa kar na cesti., je problem v naši identiteti. Namreč odstranili so nam tablo z napisom Župelevec, ki je označevala začetek in konec vasi. Nikakor se ne moremo sprijazniti s tem, saj je vedno bilo, da je tabla predstavljala začetek vasi. Sedaj pa je 20 hiš neposredno ob cesti in še 10 hiš malo oddaljenih iz glavne ceste tako rekoč brez imena. Saj domačini vemo kje smo, tujec pa ne ve. Po novem je oznaka z napisom Župelevec neposredno v centru ki zajema 6 hiš., vse ostale hiše smo v vasi brez imena.

Na Avstrijsko koroškem se še sedaj prerekajo za dvojezične table pri nas jih pa kar meni nič, tebi nič odstranijo, in namesto njih postavijo znake za dovoljeno hitrost. Menim, da dovoljena hitrost in znakov z imenom vasi ne bi smeli mešati in bi morala oznaka vasi biti postavljena tam, kjer se vas dejansko začne. Prosim, da še enkrat proučite to zadevo, in od DRSC zahtevate, da bo znak z imenom vasi stal tam kjer mora- to je na začetku in koncu vasi.

Podala sem že enako pobudo, vendar nisem z odgovorom zadovoljna, zato jo bom ponovila.

Čeprav bo mogoče kdo najprej pomislil, da že zgoraj imenovana cesta ni stvar občine, temveč DRSC-ja, pa smo vendarle vsi v isti državi in nenazadnje iz ene blagajne se napajamo.

Vem da rekonstrukcije ceste še niti v planu ni, mogoče bi pa bilo smiselno dati pobudo DRSC-ju da odobri oziroma zagotovi teren neposredno ob cesti to so nabrežine, za katere bo novem zakonu ni potrebno odmer, ker spadajo v cestni svet.

Namreč ko se bo začela izgradnja HE v Brežicah in kasneje v Mokricah, bi lahko kamioni, kateri se bodo vozili po kamenje na Bizeljsko brez dodatnih stroškov navažali jalovino iz reke Save ob rob ceste in sicer od Bukoška do Župelevca, oziroma tam kjer so bankine najvišje.

Pobudo dajem in upam v preudaren premislek, saj nam trenutno stanje v državi in svetu narekuje čim racionalnejše ravnanje z skupnim dobrim.

Hvala lepa